



东方今报

普通高招网上志愿填报 明起三天模拟演练

【详见A10版】

徐立毅任郑州市委书记

【详见A03版】

独家
策划

脱贫攻坚 在河南

今天推出第一篇:

内乡: 扶贫“细节”

○专访内乡县委副书记、县长杨曙光:
摘帽不摘责任,向乡村振兴再出发

○从“5+”到“3+N”的内乡模式
被推广到全国多个省市县

○“三带五联”激发群众内生动力
成破解农村难题的金钥匙

○用“绣花”的功夫来扶贫
脱贫以群众为中心的内乡细节

编者按:

脱贫攻坚工作是“三农”工作的重中之重,特别在2020年前,对于贫困地区、贫困县,脱贫攻坚是头等大事,是首要的政治任务,是统揽全局的工作。想实施乡村振兴,把“三农”工作做好,当前必须首先做好脱贫攻坚。距离2020年全面实现小康的日子越来越近,面对脱贫攻坚最后的“冲锋”,我们有压力,也要更加拼命。

为深入学习贯彻习总书记重要指示和省委主要领导安排部署,河南广播电视台、河南省扶贫办共同发起,东方今报·猛犸新闻推出全媒体大型系列报道《脱贫攻坚在河南》。围绕河南有脱贫亮点的已脱贫摘帽县,和2019年将要脱贫摘帽的部分贫困县,深入一线采访,挖掘各地鲜活扶贫故事,再一次进行新闻工作者走转改的生动实践。

【详见A04~A08版】

内乡宝天曼景区内优美的自然风光 东方今报·猛犸新闻记者 李新华 图

消费者在郑州奥吉通林肯中心买国六车 办完手续发现竟是国五

【详见A09版】

